
 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЛІКВІДАЦІЮ  

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ТАРГЕТ»,  

ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ - 44488249  

(надалі – «АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ» або «Товариство») 

ПОРЯДОК ТА СТРОК ПРЕД’ЯВЛЕННЯ КРЕДИТОРАМИ ВИМОГ  

ДО АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ» 

 

Ліквідаційна комісія АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ» повідомляє, що 23 грудня 2025 року Рішенням 

одноосібного учасника АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ», було прийнято рішення про його ліквідацію, у зв’язку із 

недоцільністю подальшого провадження діяльності Товариства, що склалась виходячи з поточної ситуації 

ринку активів за напрямками, що визначені у інвестиційній декларації Товариства як пріоритетні, а також у 

зв’язку із відсутністю попиту на акції Товариства. (Рішення одноосібного учасника Товариства № 12 від 23 

грудня 2025 року). 

 

Порядок та строк пред’явлення кредиторами Товариства своїх вимог у зв’язку з прийняттям 

рішення про ліквідацію АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ»: 

1. Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається з наступного робочого дня 

після розміщення цього Порядку в базі даних особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої 

інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків, а 

також на веб-сайті компанії з управління активами Товариства та триває 2 (два) календарні місяці. Цей 

строк вважається таким, що закінчився достроково, якщо всі кредитори АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ» письмово 

підтвердили відсутність вимог до Товариства. 

2. Кредитори подають заяви про задоволенням свої вимог до Ліквідаційної комісії АТ «ЗНВКІФ 

«ТАРГЕТ» за місцезнаходженням Товариства, із додаванням документів, які підтверджують наявність у 

кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно до вимог чинного законодавства. 

3. Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягає затвердженню або обґрунтованому 

відхиленню Ліквідаційною комісією АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ» з оформленням відповідного рішення 

протягом 5 робочих днів з дати її отримання. 

4. Наступного робочого дня після прийняття Ліквідаційною комісією АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ» 

рішення щодо затвердження або відхилення вимог кредитора, Ліквідаційна комісія Товариства надсилає 

такому кредитору відповідне повідомлення в письмовій формі на адресу, вказану в заяві кредитора. 

5. Місцезнаходження, контактні телефони Ліквідаційної комісії АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ»:  

Україна, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 19-21, 11 поверх; (044) 377 70 37. 

 

 

З повагою,  

Ліквідаційна комісія  

АТ «ЗНВКІФ «ТАРГЕТ» 

 


